
Studie o používání pracovních oděvů v potravinářské výrobě

 
Studie byla provedena 
společností Nortstat, přední 
nezávislé agentury pro sběr
dat a průzkum trhu. 

Data byla shromážděna v
únoru 2025 v rámci 11 
evropských zemí: Bulharsko, 

Chorvatsko, Česká republika,
Estonsko, Německo, Maďarsko,
Lotyšsko, Litva, Rumunsko,
Slovensko a Turecko. 

Průzkumu se zúčastnilo celkem
940 uživatelů pracovních oděvů
z potravinářského průmyslu.
Většina respondentů používá
zakoupení pracovní oděvy
(69%)., které 60% pere doma.

Kdo jsou respondenti?

Odrážejí vaše firemní procesy pro používání pracovního oblečení to, 
co si  vaši zaměstnanci nejvíce cení?

Má pracovní oblečení vliv na to, jak se zaměstnanci v práci cítí a jaké podávají výkony?

Jsou vaše  pracovní oděvy rizikové z hlediska hygieny?

85 % 
tvrdí, že čistota a pohodlí
pracovního oblečení
ovlivňuje jejich spokojenost

Nízká
trvanlivost 
nejvíce vadí v pracovním oblečení

24 % 
respondentů uvádí, že
někdy používali
pracovní oděvy mimo
své pracoviště

1 ze 3 
zaměstnanců si není vědom
žádných hygienických norem
nebo předpisů, které musí
výroba potravin dodržovat

32 % 
nikdy nežehlí pracovní
oděvy, což by mohlo
snížit riziko vzniku
bakterií

64 % 
respondentů pere pracovní
oděvy při teplotě nižší než
70 stupňů, což nestačí
bezpečné likvidaci bakterií

Co se s vaším pracovním oděvem stane, když
se  poškodí ?

zaměstnanců tvrdí, že je
pro ně  udržitelnost
důležitá

 

poškozených 
pracovních oděvů

se neopravuje

Už jste si někdy přinesli domů
pracovní oblečení na vypraní?

Jak byste ohodnotil/a vliv pracovních oděvů na
svou celkovou pohodu ve vaší práci?

Jak se nakládá s vyřazeným pracovním
oblečením?

tvrdí, že  použití kvalitních materiálů
je nejlepším způsobem, 
jak prodloužit životnost pracovního
oblečení

Všichni
(N=940)

NE 27 %

ANO 73 %

79 %

30 %

64 %

18 %
říká, že pracovní
oblečení vhodné
pro danou práci
ovlivňuje jejich

produktivitu
31 %
Průměrný

3 %     1%
22 %
Velmi vysoký

42 %
Vysoký

Nízký

Velmi nízký

Je spáleno

Jde na skládku

Těch 53 %, kteří vědí, říká:

Je recyklováno

29 %

20 %

51 %

30 %
Poškozený
oděv je
vyhozen 

15 %
Opravuju si

oděvy  sám/a

19 %
Využíváme externí firmu
na opravy 

36 %
Můj zaměstnavatel
zajistí  opravu


